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1937. évi november hó 25-én délelőtt 11 órakor tartott

TELJES ÜLÉSÉRŐL.

Jelen voltak:Az elnökség részéről: Vertes Miksa elnök, Orosz Marcel alelnök.A kereskedelmi osztály részéről: fíoda Bertalan, Bruckner Ede, Korda Jenő, Széli Antal, Gtinsl Sándor, (Szentes), Károlyi Mihály (Makó) kamarai tagok.Az ipari osztály részéről: Kertész József, Sári István, Takács Béla, 
Janiin k  János (Szarvas), Joannovits Ferenc, (Csongrád), Krieger Ferenc, (Battonya), Mojzes Péter (Baja), Molnár János és Nyilas András, (Békéscsaba), Podani János (Szarvas) kamarai tagok.A kamara irodája részéről: Tonelli Sándor dr. főtitkár, Landesberg Jenő dr. ügyv. titkár, Cserzy Mihály dr. titkár.Kimentették magukat: Pick  Jenő és Briinner Ármin kamarai tagok.

Tárgysorozat:
«I. Jegyzőkönyv hitelesítésére két tag kiküldése.II. Felsőházi elektorok megválasztása.III. Téli leltári kiárusítás idejének megállapítása.I. Vértes Miksa elnök az ülést megnyitja és a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Sári István és Széli Antal kamarai tagokat.II. Tonelli Sándor dr. főtitkár bejelenti, hogy a kereskedelmi és iparkamarák felsőházi tagjai közül kettőnek: Nagybákay-Sesztina Jenőnek és Nagy Antalnak a mandátuma kisorsolás folytán dpcember 31-én lejár, minek következtében helyükre egy vidéki kereskedő és egy fővárosi kisiparos kamarai felsőházi tag lesz választandó. Erre való tekintettel a kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter úr 41 .728  1/1937. sz. leiratot intézett a kereske-



2delmi és iparkamarákhoz, amelyben felhívta őket, hogy kamaránként két 
felsőházi tagválasztó elektort válasszanak és a megválasztottak nevét hozzá november 30-ig jelentsék be. A felsőházi törvényre való hivatkozással felhívja a miniszteri leirat a kamarák figyelmét, hogy a vidéki kereskedő felsőházi tagot olyan kereskedelmi és iparkamara tagjainak sorából kell választani, amely kamarának tagjai sorából az előző választások során felsőházi tagot még nem választottak. Ilyen kamara ezidőszerint három v a n : Miskolc, Pécs és Sopron.Minthogy a fennálló törvényes rendelkezések értelmében az elektorok teljes ülésen választandók, az elnökség rendkívüli teljes ülést hivott össze, amelynek egyetlen meghívó szerinti tárgya az elektorok megválasztása. Az elnökség javasolja, hogy az eddigi gyakorlathoz képest elektorok gyanánt a kamara alelnökei: Grosz Marcel és Körmendy Mátyás küldessenek ki.A teljes ülés titkos szavazással Orosz Marcel és Körmendy Mátyás alelnököket egyhangúlag felsőházi tagválasztó elektoroknak megválasztja.Az elnök kihirdeti az eredményt és egyben közli az üléssel, hogy a fennálló törvényes rendelkezések értelmében megválasztott elektorok megbízólevéllel láttatnak el, amely megbízólevelet a december 10-én megtartandó felsőházi tagválasztó gyűlés alkalmával a miniszter állal kinevezett elnöknek tartoznak átnyújtani.111. Tonelli Sándor dr. főtitkár póttárgy gyanánt bejelenti még, hogy a teljes ülésnek az 1933: XVII. 9. §-a alapján határozni kell az 1938. évi téli 
leltári kiárusítás időpontja tekintetében is. Az elnökség javasolja, hogy a leltári kiárusítások időpontja január 23—február 6. napjaiban állapíttassák

HANTOS SZIÜCU.


